

СПЕКТАКЛИ ПУТЕШЕСТВУЮТ

Сегодня

УТРОМ В ГЕРМАНСКУЮ ДЕМОКРАТИЧЕСКУЮ РЕСПУБЛИКУ ВЫЛЕТЕЛИ ОКОЛО СТА АРТИСТОВ БАЛЕТА БОЛЬШОГО ТЕАТРА.

Среди них такие широко известные исполнители, как М. Плисецкая, Н. Тимофеева, Ю. Владимиров, Н. Фадеев и другие.

Гастроли прославленного «Большого балета» начнутся 6 октября в Лейпциге спектаклем «Спартак» А. Хачатуриана. Советские артисты выступят, кроме того, на сценах театров Дрездена и Берлина. Немецким зрителям будут показаны также балеты «Щелкунчик» П. Чайковского, «Кармен-сюита» Ж. Бизе — Р. Щедрина, «Шопениана» и большая концертная программа.

ГАУСС
СЕРИЯ МОССА

× 2 ОКТ 1969